

DICOM Correction Item

Correction Number	CP-111
Log Summary: Sequence example has wrong table heading	
Type of Modification: Typographic error.	Name of Standard PS 3.5-1996
Rationale for Correction: Table heading is incorrect.	
Sections of document affected: Table A.4-2	
Correction Wording: The table heading for Table A.4-2 should be changed from, “EXAMPLES OF ELEMENTS FOR AN ENCODED TWO-FRAME IMAGE DEFINED AS A SEQUENCE OF THREE FRAGMENTS WITHOUT BASIC TABLE ITEM VALUES” to “EXAMPLES OF ELEMENTS FOR AN ENCODED TWO-FRAME IMAGE DEFINED AS A SEQUENCE OF THREE FRAGMENTS WITH BASIC TABLE ITEM VALUES”	